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議 長

事 務 局 　只今より9月の天城町農業委員会定例総会を開催致します。

会 長

19番委員

　みなさんこんにちは。本日は4番委員、9番委員、10番委員の３名が欠席で
す。それでは議事に入ります。議事録署名委員の指名を致します。18番委員
と19番委員を議事録署名委員に指名します。１号議案「農地法第３条許可申
請」について説明を求めます。

事 務 局 　１号議案「農地法第３条許可申請」１番から８番の説明。

１番委員 　１号議案１番について説明致します。譲受人と譲渡人は兄弟です。場所は
山クビリと上ノ袋は製糖工場の海側で長田は県道を入ると譲受人と譲渡人の
弟のＩさん宅がありますが、その下です。長年、譲受人が耕作しています。
皆様方の審議の程よろしくお願いします。

議 長 　只今の調査報告に対しまして、ご質問やご異議はございませんか。
　ないようですので、採決に入ります。１号議案１番について、賛成の方の
挙手を求めます。挙手多数と認め、１号議案１番は可決しました。引き続き
１号議案２番について説明を求めます。

議事録

8 番 委 員

15番委員

　1号議案の４番について説明致します。譲受人と譲渡人は親族です。場所
は、譲受人の牛舎の横です。譲受人が牧草を植えてあります。何ら問題ない
と思いますが、皆様方の審議の程よろしくお願いします。

　只今の調査報告に関して、ご質問やご異議はございませんか。
　ないようですので1号議案４番に関して賛成の方の挙手を求めます。挙手多
数と認め、１号議案４番は可決しました。引き続き１号議案５番について説
明を求めます。

　1号議案の５番について説明致します。譲受人と譲渡人は兄弟です。場所は
寺の前の畑です。長年、譲受人が耕作しております。皆様方の審議の程よろ
しくお願いします。

議 長 　只今の調査報告に関して、ご質問やご異議はございませんか。
　ないようですので１号議案５番に関して賛成の方の挙手を求めます。挙手
多数と認め、１号議案５番は可決しました。引き続き１号議案６番について
説明を求めます。

19番委員 　１号議案の２番について説明致します。国有地の払い下げです。長年、譲
受人が長年、森林管理署と賃貸借契約を結び、耕作している農地で、徳之島
ダムの近くです。みなさんの審議の程よろしくお願いします。

議 長 　只今の調査報告に関して、ご質問やご異議はございませんか。
　ないようですので１号議案２番に関して賛成の方の挙手を求めます。挙手
多数と認め、１号議案２番は可決しました。引き続き１号議案３番について
説明を求めます。

　１号議案の3番について説明致します。譲受人と譲渡人は親子です。場所は
横線の浅間入口と岡前入口の間で、譲受人の牛舎があるところの３筆で、改
善事業の入っている農地です。譲受人が長年耕作管理しております。何ら問
題ないと思います。皆様方の審議の程をよろしくお願いします。

議 長 　只今の調査報告に関して、ご質問やご異議はございませんか。
　ないようですので1号議案３番に関して賛成の方の挙手を求めます。挙手多
数と認め、1号議案３番は可決しました。引き続き１号議案４番について説明
を求めます。
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議 長

15番委員

7 番 委 員

３階議場

4 (木) 農地申告（１３日まで） 町内各集落

議 長 　只今の調査報告に関して、ご質問やご異議はございませんか。
　ないようですので1号議案７番、８番に関して賛成の方の挙手を求めます。
挙手多数と認め、1号議案はすべて可決しました。引き続き事務局、諸報告を
お願いします。

【諸  報  告】

3

　１号議案の６番について説明致します。譲受人と譲渡人はいとこです。場
所は、向川は浅間の信号を山手に進んだところです。半タは譲受人宅の隣で
す。譲渡人は北海道に居住しているため、いとこである譲受人に売買となり
ました。皆様方の審議の程よろしくお願いします。

　只今の調査報告に関して、ご質問やご異議はございませんか。
　ないようですので１号議案６番に関して賛成の方の挙手を求めます。挙手
多数と認め、１号議案６番は可決しました。引き続き１号議案７番、８番に
ついて説明を求めます。

　1号議案の７番、８番について説明致します。譲受人と譲渡人は親族です。
場所は、７番は、秋利神に下りる途中に、旧健康ランドがあり、その下の畑
です。８番が集落内です。ジャガイモを植え付けるための使用貸借です。皆
様方の審議の程よろしくお願いします。

(火) 天城町議会第３回定例議会

5 (木) ９月定例常設審議委員会 鹿児島市（マリンパレス）

17 (火) 天城町農業委員会定例総会 役場別館ソテツ

20 (火) 天城町議会最終本会議 ３階議場

25 (水) 法務局派遣登記 天城町

26 (木) 法務局派遣登記 天城町

1 (火) 農業者年金加入推進制度説明会 鹿児島市（マリンパレス）

4 (金) １０月定例常設審議委員会 鹿児島市（マリンパレス）

10 (木) 地域別農業委員会農地利用最適化推進会議 役場ユイの里ホール

15 (火) 天城町農業委員会定例総会 役場別館ソテツ

21 (月) 市町村農業委員会事務局会議 鹿児島市（マリンパレス）

23 (水) 法務局派遣登記 伊仙町

24 (木) 法務局派遣登記 伊仙町



印

印

印

天城町農業委員会会長 木村　憲一郎

天 城 町 農 業 委 員 仲　公男

天 城 町 農 業 委 員 若山　秀也

【その他】

１．人・農地プラン実質化について

２．地域別農業委員会農地利用最適化推進会議について

議 長 以上協議されましたが、その他ございませんか。なければ令和元年９月天城
町農業委員会定例総会を閉会いたします。

　令和元年9月１7日、天城町農業委員会規則第１８条の規定によりここに署名いたします。


